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1. Prezentarea generală a protecţiei datelor

Generalităţi

Luăm în serios confidenţialitatea clienţilor noştri.

Prin aceste instrucţiuni cu privire la protecţia datelor, dorim să vă informăm cu privire la modul în care gestionăm datele personale
online. Vă prezentăm în continuare ce se întâmplă cu datele  dvs personale când vizitaţi website-ul nostru. Datele personale includ orice
date prin care puteţi fi identificat personal. Informaţii detaliate despre protecţia datelor personale sunt disponibile în politica noastră de
confidenţialitate de mai jos.

Colectarea datelor pe website-ul nostru

Cine este responsabil de colectarea datelor pe acest website?

Datele colectate pe acest website sunt prelucrate de operatorul website-ului. Datele de contact ale operatorului sunt disponibile în avizul
legal al website-ului.

Cum colectăm datele?

Unele date sunt colectate atunci când ni le comunicaţi. Acestea sunt de exemplu datele dintr-un formular de contact.

Alte date sunt colectate automat de sistemele noastre IT când accesaţi website-ul. Aceste date sunt în primul rând date tehnice cum are
fi cele despre browser-ul şi sistemul de operare pe care-l folosiţi sau când aţi accesat pagina. Aceste date sunt colectate automat când
accesaţi website-ul.

La ce folosim datele dvs?

Parte din aceste date sunt colectate pentru funcţionarea corespunzătoare a website-ului. Alte date se pot folosi în analiza modului de
utilizare a vizitatorilor website-ului.

Ce drepturi aveţi cu privire la datele dvs?

Aveţi dreptul întotdeauna de a solicita informaţii cu privire la datele dvs stocate, originea lor, cui le sunt transmise şi scopul colectării,
toate gratuit. Aveţi de asemenea dreptul de a solicita să fie corectate, blocate sau şterse. Ne puteţi contacta în orice moment folosind
adresa din avizul legal pentru mai multe informaţii despre confidenţialitatea şi protecţia datelor. Puteţi de asemenea depune o plângere
la autorităţile competente.

Analitica şi sistemele terţilor

Când accesai website-ul nostru, se pot efectua analize statistice cu privire la conduita dvs de navigare. Aceasta se întâmplă în primul
rând prin folosirea de cookies şi analitică. Analiza conduitei dvs de navigare este de regulă anonimă, de exemplu atunci când nu vă
putem identifica în baza acestor date. Puteţi contesta această analiză sau o puteţi împiedica prin nefolosirea anumitor instrumente.

 

2. Date generale şi informaţii obligatorii

Protecţia datelor

Operatorii acestui website iau în serios protecţia datelor dvs personale. Gestionăm confidenţial datele dvs personale şi în conformitate
cu regulamentele de protecţie a datelor legale şi prezenta politică de confidenţialitate.

Dacă folosiţi acest website, se vor colecta diferite părţi din datele dvs personale. Datele personale sunt orice date prin care puteţi fi
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identificat personal. Această politică de confidenţialitate explică ce informaţii colectăm şi cum le folosim. Explică de asemenea modul şi
scopul colectării şi folosirii lor.

Atenţie, datele transmise pe internet (ex. prin comunicări pe email) pot face obiectul unor încălcări a măsurilor de securitate. Protecţia
completă a datelor dvs împotriva accesului terţilor nu este posibilă.

Notificare cu privire la partea responsabilă de acest website

Partea responsabilă de prelucrarea datelor pe acest website este:

RAPOOL-RING Romania
General Praporgescu, 1-5
020965, Bucuresti, Romania

Telefon: +40726.721.777
E-Mail: alina.petrea@saaten-union.ro
Internet: www.rapool.ro

Partea responsabilă este persoană fizică sau juridică care individual sau în solidar decide cu privire la scopurile şi mijloacele de
prelucrare a datelor personale (nume, adrese email, etc.).

Revocarea consimţământului de prelucrare a datelor dvs personale

Multe operaţiuni de prelucrare a datelor sunt posibile doar cu acordul dvs expres. Puteţi revoca în orice moment acordul pe viitor. Este
suficientă transmiterea unui email cu o astfel de solicitare. Datele procesate înainte de a primi solicitarea dvs pot fi prelucrate legal în
continuare.

Dreptul de a depune plângeri la autorităţile competente

Dacă s-a înregistrat o încălcare a legislaţiei de protecţie a datelor, persoana afectată poate depune o plângere la autorităţile legale
competente. Autoritatea legală competentă de legislaţia de protecţie a datelor este funcţionarul responsabil de protecţia datelor din
Germania unde compania noastră are sediul central. O listă a funcţionarilor responsabili de protecţia datelor şi a datelor lor de contact
este disponibilă în următorul link: https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html.

Dreptul de portabiliate a datelor

Aveţi dreptul la datele pe care le prelucrăm în baza conţinutului sau îndeplinirii unui contract automat transmis către dvs sau un terţ într-
un format standard, legibil informatic. Dacă solicitaţi transferul direct de date către o altă parte responsabilă, aceasta este posibilă doar
în măsura fezabilă tehnic.

Codificare SSL sau TLS

Acest website foloseşte codificarea SSL sau TLS din motive de securitate şi pentru protecţia transmiterii de conţinut confidenţial, cum ar
fi cererile pe care ni le transmiteţi în calitate de operator al website-ului. Puteţi identifica o conexiune codificată în linia cu adresa
browser-ului când se schimbă din "http://" în "https://" şi apare iconiţa blocare în bara adresei browser-ului.

Dacă se activează codificarea SSL sau TLS, datele pe care ni le comunicaţi nu mai pot fi accesate de terţi.

Informare, blocare, ştergere

Conform legii, aveţi dreptul să primiţi în orice moment informaţii gratuit cu privire la orice date personale stocate precum şi cu privire la
originea lor, beneficiar şi obiectivul prelucrării. Aveţi dreptul să corectaţi, să blocaţi sau să ştergeţi aceste date. Ne puteţi contacta în orice
moment folosind adresa din avizul nostru legal pentru mai multe informaţii despre datele dvs personale.

Refuzul email-urilor publicitare

Interzicem expres prin prezenta folosirea datelor de contact publicate în contextul condiţiilor  avizului legal al website-ului cu privire la
transmiterea materialelor promoţionale şi informaţionale nesolicitate expres. Operatorul website-ului îşi rezervă dreptul de a întreprinde
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orice acţiune legală dacă primeşte materiale publicitare nesolicitate, cum ar fi email spam.

 

3. Funcţionarul responsabil de protecţia datelor

Funcţionarul responsabil de protecţia datelor

Am desemnat în cadrul companiei noastre un funcţionar responsabil de protecţia datelor.

Rapool Romania
Alina Petrea

 

4. Colectarea de date pe website

Cookies

O parte din paginile noastre web folosesc cookies. Cookies nu afectează calculatorul dvs şi nu conţin viruşi. Cookies ajută website-ul
nostru să fie accesibil, eficient, şi sigur pentru utilizatori. Cookies sunt fişiere text mici stocate în calculatorul dvs şi salvate de browser-ul
dvs.

Majoritatea cookies pe care le folosim sunt numite " cookies sesiuni." Acestea se şterg automat după accesare. Alte cookies rămân în
memoria dispozitivului până când le ştergeţi. Aceste cookies face posibilă recunoaşterea browser-ului dvs la următoarea dvs accesare
a website-ului.

Vă puteţi configura browser-ul pentru a vă informa despre folosirea de cookies pentru a decide de la caz la caz dacă acceptaţi sau
refuzaţi un cookie. Alternativ, browser-ul dvs poate fi configurat să accepte automat cookies în anumite condiţii sau să le refuze
întotdeauna, sau să şteargă automat cookies când închideţi browser-ul. Dezactivarea cookies-urilor poate afecta funcţionalitatea acestui
website.

Cookies care sunt necesare pentru a permite comunicările electronice sau asigura anumite funcţii pe care doriţi să le folosiţi (cum ar fi
coşul de cumpărături) sunt stocate conform Art. 6 paragraful 1, litera f din DSGVO. Operatorul website-ului are un interes legitim în
stocarea de cookies pentru a asigura un serviciu optimizat fără erori tehnice. Dacă alte cookies (cum sunt cele folosite pentru analiza
conduitei dvs de navigare) sunt stocate de asemenea, vor fi abordate separat în această politică de confidenţialitate.

Fişiere de autentificare pe server

Furnizorul website-ului colectează şi stochează automat informaţii pe care browser-ul dvs le transmite automat către noi în "fişierele de
autentificare a serverului". Acestea sunt:

Tip şi versiune browser
Sistem de operare folosit
URL referent
Numele gazdă al calculatorului de pe care se accesează
Durata solicitării serverului
Adresa IP

Aceste date nu se vor combina cu alte date din alte surse.

Baza prelucrării datelor este Art. 6 (1) (f) DSGVO. Operatorul website-ului are  un interes legitim de a asigura un serviciu optimizat fără
erori tehnice. Astfel, trebuie stocate fişierele de autentificare a serverului.

Formular de contact

Dacă ne transmiteţi întrebări prin formularul de contact, vom colect datele din formular, inclusiv datele de contact pe care ni le
comunicaţi, pentru a răspunde la întrebare şi pentru a urmări orice întrebări. Nu vom împărtăşi aceste date fără acordul dvs.
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Vom prelucra astfel orice date pe care le introduceţi în formularul de contact doar cu acordul dvs conform Art. 6 (1)(a) DSGVO. Vă puteţi
revoca acest consimţământ în orice moment. Un email informal cu o astfel de solicitare este suficient. Datele proceste înainte de
primirea solicitării dvs pot continua să fie prelucrate legal.

Vom reţine datele pe care ni le comunicaţi prin formularul de contact până când solicitaţi ştergerea, revocaţi consimţământul de stocare,
sau obiectivul stocării nu mai este sustenabil (ex. după îndeplinirea solicitării dvs). Orice dispoziţii legale obligatorii, în special cele cu
privire la perioadele obligatorii de reţinere a datelor, nu sunt afectate de prezenta.

Procesarea datelor (date client şi contract)

Colectăm, procesăm, şi folosim date personale doar în măsura necesară pentru a stabili sau modifica relaţiile legale cu noi (date
principale). Această operaţiune se realizează în baza Art. 6 (1) (b) DSGVO, care permite prelucrarea datelor pentru îndeplirea unui
contract sau pentru măsuri preliminare unui contract. Colectăm, procesăm, şi folosim date dvs personale atunci când accesaţi website-
ul nostru (date de folosire) doar în măsura solicitată pentru a vă permite accesul la serviciul nostru sau pentru facturarea acestuia.

Datele clientului colectate vor fi şterse după îndeplinirea solicitării sau încheierea relaţiei de afaceri. Perioadele de retenţie legală nu
sunt afectate.

Datele transferate când vă autentificaţi pentru servicii şi conţinut digital

Transmitem datele dvs personale terţilor doar în măsura solicitată pentru îndeplinirea termenilor contractului încheiat de dvs cu noi, de
exemplu, băncilor responsabile de prelucrarea plăţilor dvs.

Datele dvs nu se vor transmite în alt scop decât cu acordul dvs expres în acest sens. Datele dvs nu vor fi dezvăluite terţilor în scopuri
publicitare fără acordul dvs expres.

Baza prelucrării datelor este Art. 6 (1) (b) DSGVO, care permite prelucrarea datelor pentru îndeplinirea unui contract sau a măsurilor
preliminare unui contract.

Date transmise prin încheierea unui contract cu magazine, comercianţi online, şi comenzi prin poştă

Transmitem datele dvs personale terţilor doar în măsura solicitată pentru îndeplinirea termenilor contractului încheiat, de exemplu, cu
companii responsabile de livrarea bunurilor în locaţia dvs sau bănci responsabile de prelucrarea plăţilor dvs. Datele dvs nu vor fi
transmise în alt scop decât cel pentru care v-aţi exprimat acordul expres.

Baza prelucrării datelor este Art. 6 (1) (b) DSGVO, care permite prelucrarea datelor pentru îndeplinirea unui contract sau a măsurilor
preliminare unui contract.

Date transferate la autentificarea pentru servicii şi conţinut digital

Transmitem datele dvs personale terţilor doar în măsura solicitată pentru îndeplinirea termenilor contractului încheiat de dvs cu noi, de
exemplu, băncilor responsabile de prelucrarea plăţilor dvs.

Datele dvs nu se vor transmite în alt scop decât cu acordul dvs expres în acest sens. Datele dvs nu se vor dezvălui terţilor în scopuri
publicitare fără acordul dvs expres.

Baza prelucrării datelor este Art. 6 (1) (b) DSGVO, care permite prelucrarea datelor pentru îndeplinirea unui contract sau a măsurilor
preliminare unui contract.

 

5. Media socială

Facebook (Butoanele Plăcut & Distribuire)

Website-ul nostru include pluging-uri pentru reţelele sociale Facebook, Facebook Inc., 1 Hacker Way, Menlo Park, California 94025, SUA.
Pluging-urile Facebook se pot recunoaşte prin logo-ul Facebook sau butonul Like (Plăcut) de pe website-ul nostru. Pentru o prezentare
a pluging-urilor Facebook, consultaţi https://developers.facebook.com/docs/plugins/.
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Când accesaţi website-ul nostru, se stabileşte o conexiune directă între browser-ul dvs şi serverul Facebook prin plugin. Aceasta
permite Facebook să primească informaţii că aţi vizitat website-ul de pe adresa dvs IP. Dacă daţi click pe Facebook pe "butonul Like "
când sunteţi autentificat în contul dvs de Facebook, puteţi corela conţinutul website-ului nostru cu profilul dvs de Facebook. Aceasta
permite întotdeauna Facebook să asocieze accesările website-ului nostru cu contul dvs de utilizator. Atenţie, în calitate de operator al
acestui website, nu cunoaştem conţinutul datelor transmise către Facebook sau modul în care Facebook foloseşte aceste date. Pentru
mai multe informaţii, vă rugăm să consultaţi politica de confidenţialitate a Facebook disponibilă la https://de-de.facebook.com/policy.php.

Dacă nu doriţi ca Facebook să asocieze vizita dvs pe website-ul nostru cu contul dvs de Facebook, vă rugăm să deconectaţi din contul
dvs Facebook.

Twitter

Funcţiile serviciului Twitter au fost incluse pe website-ul şi în aplicaţia noastră. Aceste caracteristici sunt oferite de Twitter Inc., 1355
Market Street, Suite 900, San Francisco, CA 94103, SUA. Când folosiţi Twitter şi butonul “Retweet”, website-urile pe care le-aţi accesat
sunt conectate la contul dvs de Twitter şi se aduc la cunoştinţa altor utilizatori. În acest sens, datele vor fi transmise Twitter. Dorim să
subliniem că, în calitate de furnizor al acestor pagini, nu cunoaştem conţinutul datelor transmise sau cum vor fi folosite de Twitter. Pentru
mai multe informaţii cu privire la politica de confidenţialitate a a Twitter, vă rugăn să accesaţi https://twitter.com/privacy.

Preferinţele dvs de confidenţialitate cu Twitter se pot modifica din setările contului dvs disponibil la https://twitter.com/account/settings.

Google+

Paginile noastre folosesc funcţiile Google+. Acesta este operat de Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043,
SUA.

Colectarea şi dezvăluirea informaţiilor: Folosirea butonului Google +1 vă permite publicarea de informaţii la nivel global. Prin intermediul
butonului Google+, dvs şi alţi utilizatori pot primi conţinut personalizat din partea Google şi a partenerilor noştri. Google stochează atât
faptul că deţineţi un conţinut +1'd cât şi informaţii despre pagina accesată când daţi click pe +1. +1 se poate afişa împreună cu numele
profilului dvs şi fotografia în cadrul serviciilor Google, de exemplu în căutarea de rezultate sau profilul dvs Google, sau alte locaţii de pe
websites şi reclame pe Internet.

Google înregistrează informaţii cu privire la activităţile dvs +1 pentru a îmbunătăţi serviciile Google pentru dvs şi alţi utilizatori. Pentru a
folosi butonul Google +, aveţi  nevoie de un profil Google vizibil la nivel global şi public care să conţină cel puţin numele de profil. Acest
nume este folosit de toate serviciile Google. În unele situaţii, acest nume poate înlocui un nume diferit pe care l-aţi folosit pentru a
distribui conţinutul prin contul dvs Google. Identitatea profilului dvs Google se poate prezenta utilizatorilor care vă cunosc adresa de
email sau alte informaţii personale ale dvs.

Folosirea datelor colectate: Pe lângă utilizările mai sus menţionate, informaţiile transmise sunt folosite conform politicilor în vigoare de
protecţie a datelor implementate de Google. Google poate publica statistica pe scurt a activităţii +1 a utilizatorilor sau o poate distribui
utilizatorilor şi partenerilor, cum ar fi editori, agenţii publicitare sau website-uri afiliate.

 

6. Analitică şi publicitate

Analitica Google

Acest website foloseşte Analitica Google, un serviciu web de analitică. Este operat de Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, SUA.

Analitica Google foloseşte aşa-numitele "cookies". Acestea sunt fişiere text stocate în calculatorul dvs şi care permit o analiză a folosirii
website-ului de către dvs. Informaţiile generate de cookie despre folosirea de către dvs a acestui website se transmit de regulă unui
server Google din SUA şi sunt stocate acolo.

Cookie-urile analiticii Google sunt stocate în baza Art. 6 (1) (f) DSGVO. Operatorul website-ului are un interes legitim în analiza conduitei
utilizatorului de a optimiza website-ul şi promovarea sa.
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Plugin Browser

Puteţi împiedica stocarea acestor cookies prin selectarea setărilor corespunzătoare din browser-ul dvs. Însă, dorim să subliniem că prin
această acţiune nu vă mai puteţi bucura de întreaga funcţionalitate a acestui website. Puteţi împiedica de asemenea ca datele generate
de aceste cookies cu privire la folosirea de către dvs a website-ului (incl. a adresei IP) să fie transmise către Google, şi prelucrarea
acestor date de către Google, prin descărcarea şi instalarea browser plugin disponibil la următorul link:
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en.

Opunerea la colectarea datelor

Vă puteţi opune la colectarea datelor dvs de către Google Analytics dând click pe următorul link. Un cookie de dezactivare va împiedica
datele dvs să fie colectate la accesările viitoare ale acestui website: Disable Google Analytics.

Pentru mai multe informaţii despre modul în care Google Analytics gestionează datele utilizatorului, consultaţi politica de confidenţialitate
Google: https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=en.

Prelucrarea datelor externalizate

Am încheiat un acord cu Google pentru externalizarea prelucrării datelor noastre şi implementarea absolută a condiţiilor stricte ale
autorităţilor de protecţie a datelor din Germanina atunci când se foloseşe Google Analytics.

Colectarea datelor demografice de către Google Analytics

Acest website foloseşte caracteristicile demografice Google Analytics. Aceasta permite generarea de rapoarte ce conţin declaraţii
despre vârstă, sexul şi interesele vizitatorilor. Aceste date provin de la agenţiile publicitare ale Google şi datele vizitatorului terţ. Aceste
date colectate nu pot fi atribuite unei anumite persoane. Puteţi dezactiva această caracteristică în orice moment prin ajustarea setărilor
reclamelor din contul dvs Google şi puteţi restricţiona colectarea datelor dvs de către Google Analytics aşa cum se prezintă în secţiunea
"Refuzul colectării datelor".

 

7. Broşură

Date broşură

Dacă doriţi să primiţi broşura noastră, solicităm o adresă email validă precum şi informaţii care să ne permită să verificăm că sunteţi
titularul unei anumite adrese email şi că sunteţi de acord cu primirea broşurii. Nu se colectează date suplimentare sau se colectează
doar voluntar. Folosim aceste date doar pentru a transmite informaţiile solicitate and do not pass it on to third parties.

Vom prelucra astfel orice date introduse de dvs în formularul de contact doar cu acordul dvs conform Art. 6 (1) (a) DSGVO. Puteţi revoca
acordul cu privire la stocarea datelor şi adresa email precum şi folosirea lor pentru transmiterea broşurii în orice moment, ex. prin link-ul
"dezabonare" din broşură. Datele prelucrate înainte de primirea solicitării dvs pot continua să fie prelucrate legal.

Datele furnizate la înregistrarea pentru broşură se vor folosi pentru a distribui broşura până la anularea de către dvs a abonării când
datele respective se vor şterge. Datele stocate în alte scopuri (ex. adrese email pentru zona membrilor) nu sunt afectate.

 

8. Plugin-uri şi instrumente

YouTube

Website-ul nostru foloseşte plugins de la YouTube, care este operat de Google. Operatorul paginilor este YouTube LLC, 901 Cherry
Ave., San Bruno, CA 94066, SUA.

Dacă accesaţi una din paginile noastre cu YouTube plugin, se stabileşte o conexiune la serverele YouTube. Astfel, serverul YouTube
este informat cu privire la paginile pe care le-aţi accesat.
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Dacă sunteţi autentificat în contul dvs YouTube, YouTube vă permite să asociaţi direct conduita de căutare cu profilul dvs personal. Puteţi
preveni această operaţiune prin deconectarea din contul YouTube.

YouTube este folosit pentru a face website-ul mai atrăgător. Acesta reprezintă un interes justificat în conformitate cu Art. 6 (1) (f) DSGVO.

Mai multe informaţii cu privire la gestionarea datelor de utilizator sunt disponibile în declaraţia de protecţie a datelor a YouTube din
https://www.google.de/intl/en/policies/privacy.

Hărţi Google

Acest website foloseşte serviciul de Hărţi Google printr-un API. Este operat de Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View,
CA 94043, SUA.

Pentru a folosi Hărţile Google, este necesară salvarea adresei dvs IP. Aceste informaţii sunt în general transmise către un server
Google din SUA şi stocate acolo. Furnizorul acestui website nu influenţează un astfel de transfer de date.

Folosirea de Hărţi Google face mai atrăgător website-ul şi facilitează localizarea specificată de noi pe website. Acesta reprezintă un
interes justificat în conformitate cu Art. 6 (1) (f) DSGVO.

Mai multe informaţii cu privire la gestionarea datelor de utilizator sunt disponibile în declaraţia de protecţie a datelor a Google de la
https://www.google.de/intl/de/policies/privacy/.

 

 

Politica de confidenţialitate

 RAPOOL-RING GmbH
Eisenstr. 12
D-30916 Isernhagen HB

Telefon: +49 (0)511 72666-0
Service Telefon : 0800-72666 00
Telefax: +49 (0)511 72666-100

E-Mail: alina.petrea@saaten-union.ro
Internet: www.rapool.ro
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